姜家西坡民宿房 特色改造有名堂



见习记者 郑文彬

目前,位于姜家镇老粮库半岛地块的千岛湖 西坡精品民宿项目的14栋房屋正在改造中,其中 样板房已经完成。据了解,该项目总用地面积 28.24亩,其运营团队均来自安缦、悦榕庄等国际 著名的度假酒店集团,计划明年4月份全部建成 营业。

入选全国重点镇 汾口继续担重任

己者 姜毅坚

住房城乡建设部、国家发展改革委、财政部、国 土资源部7部门近日联合下发通知,确定将3675个 镇列为全国重点镇。我县汾口镇榜上有名。

全国重点镇是当地县域经济的中心,承担着加快城镇化进程和带动周围农村地区发展的任务。各地各有关部门需要按照提高质量、节约用地、体现特色等要求,在政策、土地及项目安排上对全国重点镇建设发展予以扶持。

汾口镇地域面积237平方公里,辖51个行政村和1个社区,总人口59192人。是淳安县西南部的工贸重镇和交通枢纽,也是县域经济、文化次中心。近年来,汾口镇政府围绕现代生态田园城市建设目标,不断协调一、二、三产融合发展,促进经济社会发展进发新活力。

淳安"三老"联谊会 又有故交来相会

记者 程贤高 见习记者 严月玲

9月20日上午,第三届"老贺城人、老移民、老学友联谊会"在千岛湖镇举行,40多位淳安老移民怀着对故乡的思念从全国各地赶来。他们中有桃李满天下的大学校长、教授,有企事业单位的领导干部,还有普普通通的工人。

六十年未见的老同学一见面就激动地拥抱在一起,回忆着童年的趣事,脸上洋溢着幸福的微笑。很多老人都表示非常珍惜这次联谊会,不仅圆了重温少年时代的梦想,而且还能够亲自到淳安来看看故乡的变化。组织此次联谊会的唐宝锦会长一再感叹:"淳安好,变化大,淳安人肯吃苦,现在都在外面干出了一番事业,发展得很好,我们都为身为淳安人而骄傲自豪!"

秋高云淡日迟迟 又到桂花飘香时



记者 义永华

又到了天高云淡、桂花飘香的金秋时节。近日 走在校园里、或是路上,突然闻到一股沁人心脾的芳香,抬头只见一棵棵桂花树开满了桂花,层层叠叠的 绿叶中泛着点点的嫩黄,一团团,一簇簇,挨挨挤挤, 亲密无间,飘香绽放。

张宝生 久病床前做孝子

程就点评

物总有终结起始,人难逃生老病死。一部中华文明史,已将 "百善孝为先"奉为圣旨。可敬与可耻,头顶有神尺。知"反哺", 懂"跪乳",千岛湖畔的道德高地上,有很多天使——

淳安正能量

记者 滕晶晶 通讯员 宋小鸿

都说"久病床前无孝子",但宋村 乡常锦里村的张宝生却用自己的真实 故事,写出了一个"孝"字。

今年38岁的张宝生是家里的长子,他还有一个弟弟大学毕业后在北京工作。前些年,家里造了新房子,但欠了一些债。为早点还债,他只身一人到杭州帮别人开出租车,虽然辛苦点,但每个月能有5000多块钱的收入,让他感到生活有奔头。他盘算着吃几年苦,把欠的帐还上,再找个踏实的女孩把家

安了,然后让双亲安享晚年。

然而天有不测风云。2014年10月6日,正在开车的他接到母亲打来的电话,一向身体硬朗的父亲突发脑中风,已送到县医院抢救……当天,他就赶回了老家。虽然医护人员竭尽了全力,但老父亲还是没有能治好,半身完全失去了知觉,还失去了语言功能,生活完全不能自理,24小时需要人在身边服伺。当时,弟弟刚大学毕业,在新华社当了一名记者,工作特别忙。母亲也才经历了一场手术,身体还十分虚弱。照顾老父亲的重担只能落在他的肩上。为了父亲得到更好的照料和治疗,他毅然回到老家,承担起照顾

父亲的重担。

这样的日子,一过就是两年多。他每天每夜为父亲翻身、换尿布、擦身子、带老父亲晒太阳……"最痛苦的不是照顾父亲,而是父亲失去了语言功能,有时他有什么要求,自己不能理解,常常让他生气,感到特别对不住他",张宝生说。特别是刚出院那会,父亲脾气十分焦躁,特别是后半夜,总是用一种含糊不清的声音,发泄脾气。宝生说,这个时候,作为儿子,不仅是身累,心更累,一种说不出的痛苦,就象一根针,深深地扎在心里。

但再苦再累,他一个人坚守着,他说,爸爸能活多少年就照顾他多少年,都不会放弃。每天,他7点起来给父亲喂水、换尿不湿,擦洗身子,8点给父亲喂稀饭,上午用轮椅推着父亲去晒晒太阳。晚饭后还要再给父亲做做按摩,深夜,起来给父亲盖被子。转眼,他也38岁了,还是孤身一人。邻居、亲戚都劝他赶快找个对象,成个家。可是他深怕结婚以后会被小家庭拖累而委屈了父亲,说什么也不愿意



去相亲。

他只有一个愿望,别让老人带着痛苦离开世界,带着遗憾离开世界。 他说,作为儿子,我们应该对给我们生命的父母怀有一颗感恩之心。用心照顾父母,就像当年父母照顾我们一样。



鱼头人成干岛湖 琢保宣传艺术大使

第三届中法环境保护月到来前夕, 以《干岛湖守护者》为主题的鱼头人艺 术展亮相西安大华博物馆。

该展览由法国艺术家安妮女士在干岛湖花费数月时间收集素材后,用拟人化的艺术创作形式,将其放置在地球永续发展的大背景下,制做成有关环境保护的20幅系列作品。镜像表现鱼儿同其环境的关系,探讨人们应承担的重任,进一步宣传了干岛湖保水渔业所取得的成果。据悉,该鱼头人系列作品在西安、大连、杭州等地巡展后,将永久陈列于干岛湖鱼博馆。 通讯员 汪敏

干岛湖全力打造"疗休养旅游首选地"

记者 李维维 通讯员 徐灵夏

9月19日至22日,千岛湖 风景旅游委员会与县总工会一 同,带领酒店、景区、旅行社、电 商等共40多家旅游企业,在嘉 兴、宁波、台州、温州四地举办 2016千岛湖疗休养旅游推介会。

"提起干岛湖,首先跳进大家脑海的,一定是一湖碧水、干岛相伴,还有滋补鲜美的有机鱼

头汤。但是,这次推介团却给大家带来了一个全新的、令人更加向往的疗养胜地。"县旅委主要向嘉兴、宁波、台州、温州介绍了千岛湖绝佳的生态、完善的接待设施及丰富的旅游产品。这些丰富而独特的疗休养旅游资源和线路产品,给他们带去了新的感受。"此次我们除了在嘉兴、宁波、台州、温州四地四地举办专场推介会,还主动走进五芳斋集

团、中石化镇海炼化分公司、温 州银行等大型企业,谋求全面合 作。千岛湖必将成为'浙江疗休 养旅游首选地'。

据了解,今年3月,省总工会召开新闻发布会,公布了《〈关于加强浙江省职工疗休养管理工作的意见〉补充意见》,千岛湖一度成为疗休养最热门旅游目的地之一,温州、台州等地游客增幅均在100%以上。

让心灵多一些阳光



王琛

过去几天,演艺明星年仅 28岁的乔任梁因为抑郁自残死 亡成为了最重磅的消息。笔者 也曾听说以前的某位朋友不幸 得了抑郁症。抑郁症这个词语, 似乎离自己的生活圈越来越近。

很多人认为,抑郁症只是情绪问题,只要自己想开点,或者找心理医生,就能痊愈。但事实并非如此,它是一种心理疾病,世界卫生组织公布的数据表明,到2020年,抑郁症将跃升为仅次于心脑血管疾病的全

球第二大疾病。据统计,抑郁症的自杀率为15%,而出现自杀想法及自杀行为的患者,可以达到60%-70%。尽管抑郁症就在我们身边,但很多时候,正是因为人们的疏忽大意与轻敌,导致许多抑郁症患者不能得到正确治疗,这也使得不少患者长期处于孤立无援中。

我们目前已处在社会转型期,"压力山大"的工作与生活,以及大量的负面情绪,是导致抑郁症广泛产生的重要原因。媒体原本就是一种高压力行业,从业人员经常加班与熬夜,生活作息多无规律,如果再加上缺乏个人爱好、人际交往与身体锻炼,常年就像一根绷紧的弦。一些

媒体人面对个体与媒体转型,内心更是充满焦虑……正是在这种内心与外界的剧烈挤压中,有的人不堪重负,最终酿成悲剧。

慢地走。

"星级厕所" 无纸显尴尬

记者巡查

记者 羽墨

曾经的公厕蚊虫乱飞,气味复杂;现在的公厕设施齐全、干净卫生,甚至有了免费的网络。不过,最近却有不少市民游客打进本报热线电话反映,公厕是非常高档、现代,可以评星级了,却没有一张厕纸,瞬间感觉之前的好印象大打折扣。

为此,记者走访了城区多地公厕,发现所有公厕的隔间里,都没有提供卫生纸,也没有卫生纸盒。在公厕门口,偶尔会有一个卫生纸筒,但里面空空荡荡。一位在南山大街公厕附近开店的汪先生说,自己每天都去公厕解决问题的,从来没有见到过卫生纸

记者了解到,2015年,国家旅游局在全国范围内开展"厕所革命",我县积极响应并出台了《淳安县旅游厕所建设管理三年行动计划(2015-2017)》,要求到2017年底,全县所有旅游厕所达到优良标准,实现"数量充足、干净无味、免费使用、管理有效"的目标。目前,城区有正常使用的新建或改造后的公厕42处。

那么,这些公厕是在设计之初就没有考虑厕纸吗?记者找到了住建局环卫所。一位姓胡的副所长告诉记者,设计之初的确没有考虑这个问题。一方面,是千岛湖镇公厕原来就没有放卫生纸的习惯;另一方面,也是经费的原因。

"过去两年,我们也曾经试着在公厕门口的纸盒里放卫生纸,规定每个公厕两卷,但早上放上去,不到2个小时就用完了。我们观察了一下,多用、乱用的情况很多,有的人还用来擦皮鞋、擦手。2卷纸就要10多块钱,因为我们没有这一块的经费,后来也就搁置了。"胡副所长表示,下一步,环卫所也有可能在公厕门口放置自动投币的售纸处,供有需要的市民、游客使用。